OPIO XYNAPTHXHX 9 TEA IIEPIZTEPIOY

A. ENNOIA TOY OPIOY

1. H ypagiky napdotacn tng y
ouvap mong f eivat 4
autr) Tou @aivetat oto dHurtAavo
oxfijpa. Na  Bpebouv 1@ ﬁ
MAPAKAT® Opla: [ —
a) lim f(x) B) lim f(x) ‘ |

x—2" x—-1 -2 -1 1 2 3
y) lim f(x) 8) lim f (x)

x> -1 x> T -2
g) lim f(x) oy lim f(x)

x — 1* X — 2

9 lim £

B. Iimm pe g(x,)=0

X=X @ (X)

 3x45 e Z [x-2/+5
. N :I) | I 3 lim ~—————
2 a PBpette ta opwa:I) Ilim 5 u) < l)m_l( (X+3)") w) Xlns

x>-2x2 41 X% -6
X+2[+x3 +2x+1 4 3y _
w) im X2 v) im X t3x-4
x—>-1 ‘x+3‘—1 X—1 x3—1
0
' MOP<$H o
I. OPIO PHTQN XYNAPTHIEQN
3. Bpeue ta opua: i) IimL ii) lim (i— 3 ]
o x>1x2 -3 +2 x—11-x 1-x3
2
jii) fim X=2W3=x jv) lim X =(@+Nx+a
X—2 X2 —4 X—a xS — o3
°-1 x’-3x+2
4. Na Ppefouv ta opla @) lim—— " im—————
— Pe P ) 1 2x° +3x-5 1 x*-4x+3

KQZTAZ NIKOAETOIIOYAOZ
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OPIO XYNAPTHXHX 9 TEA IIEPIZTEPIOY

II. OPIO APPHTQN XYNAPTHZEQN

2 3 3
. -4 eev o V1+3X-2 ... . Y1+ x—¥1-X
5. Na erte ta opla: 1) Iim ii) lim ———— 1iii) Ilim ‘—F— "~ =
- Pe P ) x—2~/3X+2 —/6x -2 ) x—>1 3 —/5x + 4 ) x—0 X
_ 3/ —
6. Na Bpeute ta opla: i) )I(li)nlg_i ii) iiinl%
2
/ . X -1 +Vx-
iii) lim 22X 2 f)—y2- f(x otav lim f(x)=1 iv) lim X -1+Vx 1.
X—3 f( ) X—3 X = */XZ -1
7. Na Bpebouv ta oOpla a) lim# B) lim '2}; EEie
xX—>2 X - x—>1 X -

|%

0

Na Bperte ta opua: 1) leinzw u) lim

Iu) lim %
X—3

III. OPIO XYNAPTHZHX ME AIIOAYTA

‘x3 —3x—ﬂ+x

2
X -4 Hl‘x +5x+4‘

— f2(x)— 4| +[3-f(x) -5
x? —9-x* —6x+9 w) lim ‘ ‘ | | ,av lim f(x) =1
|x ;q 2 x—2 f2(x) -1 X2

x3+x-3-1 e =d-x? e x+2
Na PBpewe ta opwa: 1) ||m w i

m
|x+1-2 > x+2-1
‘x5—5x+1‘—‘x3—3x+1‘
Iv) |im X
x—0
A. OPIO XYNAPTHXHX IMOAAAINIAOY TYIIOY
X% —1 av X < —1
Awetat n ouvaptnon f(x) = X—+1 av xe[-1,1)u(1,3) Na unoloyoete ta opla
3;(_1, av X e [3,+0)
Xe =7
1) lim f(x) u) lim f(x) ) lim f(x) w) lim_f(x)
X——2 x—>-1 X—2 X—3

KQZTAZ NIKOAETOIIOYAOZ
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OPIO XYNAPTHXHX 9 TEA IIEPIZTEPIOY

Na Bpebet 1o o6po  limf(x)
x—1

(2

x“-1
av x<1
x-1
a) f(x)=J7 av x=1
xX?+x-2
L? av x>1

Na Bpebouv 1a a kat B wote n ouvaptnon
x*+ax+B  x€[0,2]
f(x)=qx*+1 xe(2,3] va éxet 6po oo x=2 kai o0 x=3

2ax - 3B x e(3,4]

E. KPITHPIO ITAPEMBOAHZ

Av —x? <f}(x)-4f(x)<2x*-5x-2 va PBpebet 10 lim f(x)
Av ‘5f(x)—3x2‘£6|x|, xeR  Bperme 10 limf(x)

Av yua wm ouvaptnon f: R-R 1oxuel n oxeon x*+1<f(X)+x<x*+Xx,va
2
f)-1 ) lim (-1

x-1 lyx+3-2

urtodoyoste ta opwa i) limf(x) u) lim

Av x®*+1<f(x)+kx<x?+x,xeR xkat 1o dwaypappa g f mepvast ard 1o

Onpelo A(1,1) va Bpebet o lim %

Av 3Jx?+5-9<(2x—4)f(x) <4(x-+/2x) va Ppebouv ta
f(x)-1

3i(x) -1

Av yua 1w ouvaptnon f:R—R ioxue x<f(f(x))<f(x),xeR
(Fof) 0= (v+ DF)+V

opla lein2 f(x), lein2

va Ppebet 1o I)m x_17 ,veN
lim f(x) =2
Av 7 Bpeite to limg(x
f(x)- g(x)| <[x>-1] ime(x)

A) Av eivat lim f?(x)=0, tote: limf(x)=0 B) Av lim(f2 (x)+g° (x))= 0

X—a X—>a

Bpeite ta limf(x),limg(x)

X—>a

KQZTAY NIKOAETOITIOYAOZXZ
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OPIO XYNAPTHXHX 9 TEA IIEPIZTEPIOY

(Bao1kr AoRNOn Unv vopioste e€apxr)g 0Tl §EXmP10TA Ta OP1a UTIAPXOUV)
limf(x)=0

Av  limg(x)=0 Bpeite 10 lirrllg(x)
f(x)>0,g(x)>0

ZT. OPIA TPIT'QNOMETPIKHEX IYNAPTHXHZX

Na Ppeite ta opua

x-1
i) 1im IO g 1 EO2X i) lim (1) iv) lim £23X
<=0 X x—0 X x—=0 x-1 x—0 I‘]}.12X
. onpx L nu3x
v) lim vi) im——
) x—>0X2+5X ) x—)O,/3X+4_2
Na uroloyloete ta opwa 1) lim r]p(Kx)2+r]p(vx) n) lim 22 - 1
x>0 X< +X x>0 nu*x 1 -ovuvx
2 4 4 — —
wy) lim VX2 +25-5 w) lim H X0V v) lim JL+EPX —\[1-€px
X—0 r]|J|X| x>0 epx —1 x—0 nNUX

. + +...+
Na Bpeite 1o OeT1KO AKEPALO V WOTE: IIm0 Opx + np2x MHYX _ o8,
X — X

NUX X NP2X X . XPVX _ 120

v

Na Bpeite 1o Oeikd aKEPALO V OOTE: Iim0
X — X

. w1 . .1
Na uroloyioete ta opla 1) le_rg[x np;j u) Ll_qg)(npx.ouv ;j

Av ‘f3(x)—8x3‘£x3—np3x va Bpebet 10 !(ILT(])@

Av ‘xf(x)—xz‘gr]mx.npxlg,xeR*.Na Bpeber to limf(x)

=7

Av Iimmza va Bpedel 0 aeR, woTte lim xf(3x) +2f(—x)ér]p(ax)
x50 X x50 4X? —nux

Av {(x) nux ZXZGUV%,XER Kat !(ig(l)f(x)za ,va PBpette tov a.

KQZTAY NIKOAETOITIOYAOZXZ
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OPIO XYNAPTHXHX 9 TEA IIEPIZTEPIOY

Z .OPIA ME TH XPHXH BOHOHTIKHX IZYNAPTHZHZ O.A.A

1) Av lim (f(x)—x2 +Xx-5)=7,va Bpebder 0 lim f(x)
x—2 X—>2

Av lim (x—1)f(x) = im— 9% _4 A lim['f
u) Av Xlgwl(x (x)=5 Kai lelx2—3x+2 , VA UTIOAOYI0€TE TO x|£n>1[ (x)a9(x) ]

1) Av )I(ian[f(x)—Zg(x)]:S Kal )I(ian[Zf(x)+g(x)]:6, UTTOAOYIOTE TO )I(ianf(x), )I(iang(x)

lim f(x) =1
I) x>0 N (6x) Bpeite ra£i£13 f((};)) ,l{ig&f(x)g(x)
lim(¥1+x-1)g(x)=10 &

f(x)nn3x-xg(x)

lim =
x—0 4x , . .
Iu) Bpeite ta limf(x),limg(x)
limf(x)r]p3x+xg(x) _ x>0 x>0
x—0 4x
: f(x) _ . ax) . f(x)
Av Ixmm =1 kai mm =5 PBperte 10 legg)@

Av f(x)+f(x-a)=0, a=0.Av lim f(x)=2,70Te Bperme 10 lim_ f(x)
X—a x—0

Av f ouvapinon opiopevny oto R | fla+p) = {f( a)+f(B) ywa kabe a,p €R

Kat imf®_a  va Bpette 10 lim M ¢eR
x—0 X x—§ X-—§

2
Av m(% + gz(x)J =0 , tote va 6exBsl o611 )I(i_rgf(x) = )I(l_rg g(x)=0

Eot® 1o moAuwvupo r1i(X)=ax®+Bx%+yx,y=z0 av )I(iggL;()zl kai limf(x) =0

lim (oo f)(X)

va Ppebet 1o lim <

Av f3(x)-2f(x)+ouv?x<0 yia kaBe x € R, va amodexBer ot limf(x)=1

H. YIIOAOI'IZMOZXZ ITAPAMETPQN

x? +2ax+B-5
x-3

Av f(x)= va Bpebouv ot aq,p eR wote limf(x) =12

Na PBperte toug npaypatkoug apiOpoug a,p wote Iimwz5

X—1 X=1
19
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OPIO XYNAPTHXHX 9 TEA IIEPIZTEPIOY

3
Av Iimkx +(A+2)x+4

x—1 (X_l)Z =LeR , va BpanUV Ta K,)\, L.eR.

ax® +8x? +3x -2

x*-B

Aivetar 1 ouvaptnon f(x)=

f 6iepxetat aro 1o A(0,1/2) xat 1irr21f(x)=A va PBpebouv 1a a,p xat A

2x%+(5+2a?)x+B-1
Av lim ( ) P

1
X—)E X-—

2

=15 , va PBpeite ta a,feR

Aivetat n ouvaptnon f opiopevn oto R pe Imgf(x) =2 . Na Ppebdei
X—> nuX
+
,,m(mAX)( )+px?

R:
°© KBS x>0 2nu2x- 3Xf(X)

I MH IIEIIEPAZMENO OPIO XTO xo

I . MOP®H % ‘

Na ppette av vunapxouv 1a  opla

I 2x+3 3x-2 2 1
) lim—=——-> u) lim w) lim(£-=
xaz(x 2) x—1 |)( ]_| xao{x |X|]

Na arnodei§ete 611 Hev untapxouv ta NMAPAKAT® O0pla

x-2 x° + x?
a)ngf(x) = ———— otoxo=-2 mgf(x)= —— otoxp=-1
) s 1 (x) x-1)(x+2) 0 B) g f (x) X+ 1 0
Na Bpeute av untapxouv ta opla i) lim 2 X ii) limX—_1
=2\ x*-4 x*-2x x>0 Npx

II. IIAPAMETPIKA OPIA

Ma ug 6lapopeg THEG TRV TAPAPEIPOV va Ppette 1a opla

KQZTAZ NIKOAETOIIOYAOZ

Av 1 ypa@ikr) napactaocn Ing
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OPIO XYNAPTHXHX 9 TEA IIEPIZTEPIOY

cx?+2x +d X \/

I) lim=> 2279 w) lim
x—0 X X—a
2 _ 2 [2 2
In) limX "(B*2)x-16 iv) im &YX Lo
x—2 x“ -4 x—0 X

2
Na Bperte 1w a, BeR oote IXiLnl(w(X+—);_Jr2+Bx]:4

3
Na Ppetrte 1a , B,y eR wote lim X +(B+1)X2+Y+2=
X—2 (X—Z)

III. BOHOHTIKH IZYNAPTHXIH O.A.A

1+|x|
Av |im =

M0 —oo Na Bpeute 10 li_)mzf(x)

Av lim f(X)'leZ(TfX)
x>-1  (x+a)

=+0 Na Pperte 10 )!injlf(x)
Av 1n ouvapton f elvat oplopevp oo R Kai  10Xuel
Iirr;(|x—3|f(x))=2 va uroloyloste OV apl®po m  QOote

(m* + D3 (x) - f2(x)+3
>3 mf3(x)+f2(x)+2

Av n ouvaptnon f eivat oplopevp oto R KAl 10XUel

f(x) _ £(x) + bf(bx) + )]('f(xz)

lim——= va urodoywoete 1o lim
X=X x—0 X

K

Ot ouvaptmoeig f xat g eivat oplopeveg oto R pe f(x)>0
Kat g(x)>0 yua raBe xeR .Av 1oxuouv X|II’E‘(I (f(x)+9g(x))=1
—Xo

lim M

Kat Jm g(X):+OO va UToAoyloste 1ta  opla Xll_g(l f(x) xat XI|_>rrxl a(x).
Eotw pa moAduwvupikn ouvaptnon P BaBpou v = g(e?) ne

gx)=e*. Av 1n C, Oiepxetat and 1o 0O(0,0) kat 1oxUoOUV

p
lim—=—= P(x ) -1 xat lim—== P(X) =1 tote I) Na Ppette tov TtUro t P
x—0 X x->1x —1 P ns

KQZTAY NIKOAETOITIOYAOZXZ
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II) Na

OPIO XYNAPTHXHX 9 TEA IIEPIZTEPIOY

P(ouvx)+x—-2

Bpette 1o lim
x—0 /X2+1_1

OPIO XYNAPTHIHX ZXTO AIIEIPO

I. ENNOIA OPIOY

57. H ypagikr napdaoctactn mg
ouvaptnong f eivat avtr)
ou @aivetatl oto dHurtdavo

oxnpud.

a)Na Bpeite ta opa:
lim f (x), lim f (x),
p x — 1"

lim f(x), lim f(x). X

X —> +00

B) Tt oupmnepaivete ya 1o

1

m —-:;
x—>1 f(x)

58. Aivetatl n ypa@ikn) nmapdaotaocn g ouvaptnong f.

Bl. Na

B2. Na

M

L

5_

Bpeite 1o medio oplopoU Kat 1o ouvodo TPV g f.

Bpeite, av unapxouv, 1a MAPAKAT® Opla

KQZTAY NIKOAETOITIOYAOZXZ
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62.

OPIO XYNAPTHXHX 90 TEA IIEPIXTEPIOY

a) limf(x) B) limf(x) ) limf(x) &) limf(x) e) limf(x) .

Movadeg 4
['a ta opla rmou dev UAPXOUV va ATTI0AOYI|OETE TV ATTAVIN 0T 0aG.
Movadeg 7
B3. Na Bpeite, av untdpxouv, 1d IAPAKAT® OP1d.
.1 .1 .
N N B) Mg v) limf ((x)
Movadeg 9
B4. Na Bpeite ta onpueia ota ornoia n f dev eivat cuvexrg.
Na attioAoyrjoete v anavinor) oag.
Movadeg 3

B5. Na Bpeite ta onpeia X, tou rnediou oplopou g f yia ta oroia oxuvet

f'(X,)=0 . Na attioAoyr)oete v anavinor| oag Movadeg 2

II. OPIO IIOAYQNYMIKHZ

Na Bpebouv 1a oplta o010 +o0 IOV MAPAKAI® OUVAPTIINOEDV.

D) fx)= - 3x* + 5x2+1 1) lim(3x*-x*+2) m) lim (2x® +4x* +3x +1)

X—>+m X—>-®©
Na Bpebouv ta opla 010 +ooKAl OT0 - TV MAPAKATD OUVAPTNOERDV.

) f(X)=Qa-1)x*+(a-)x*+3x-2 f(x)=(a’-a—-2)x*+2x*-6x-7

III. OPIO PHTHXZ

4x% +x-2 3x?-5x°
Na eOouv ta opwa o) lim—— lim ——
Bp P ) x>t 3x° +5 B) X—>-00 2X5 +1

Na Bpebouv ta opla 010 +ooKAl OT0 -0 TV MAPAKATD OUVAPTNOERDV.

x? —|x -5
X2 +[x -3

) fx)=

- 3 +0x-
Na urnoloyioete 1o oOpo yua tg dwapopeg ToUu P lim (p 2)X 22X !
X—»-00 (u_l)x +3

°-4x*+3
Avf(x)=%—ax+[5 va Ppeite TI¢ TIPEG TV a KAl B GOTE T0 Hp1o
X
li f =
Jim £(x)=2
Ta tg Slagopsg Tieg ToU de R va urmoloyioste ta opla 010 oo TV

(2a+4)x° +2ax”*-5
(a+3)x*-7x*+3

napaxkate OUVAPTIOEWV. I) fix)=

KQZTAY NIKOAETOITIOYAOZXZ
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OPIO XYNAPTHXHX 9 TEA IIEPIZTEPIOY

2 ) 2 5 s ]
II) f(X)=(M+ClX—1) III) f(X)=(a a-2)x ga 1)x*+3x-9
3x-2 (a-1)x*+3x-7

III. OPIA APPHTQN

Na Bpebouv 1ta opla

I) lim(\/4X2+5X—3—\/x2+1) , 1) lim(x+\/4xz+3x)

X—>-0

X+

Na Bpebouv ta opla

. Jx2+3x-5+Yx°-4x+2
m

) i 1) lim 4%’ +2X+6+7-2x
o x7-8x°+2+6x-3 o Yx®-4x+9+x-7
Na Bpette ta opla

) mEx*+1-4x*-1) u) lim [X(X°+1-x) i) lim (VX* +2x+5-x+2)

2 B 2
) lim (JO Bxr743x-2) v lim VXXX Ak
X X—>+0 \/X+2—\/X+7

Na umnoloyioete ta opla

Y lim (\/xz+4x+5+\/16x2—5x+3—5x+211)XILrp (VX +6X —1—4x? +4++/9x* +2x° - 2)
w) f(X)=(Xx?—4x+1+2—-ax) iv) f(X)=(\/X2+3X—1—\/4X2+3+ax)

Av 3—/4X?+5x-3<f(X)-2Xx<3-4x*—Xx+6 , va Bpebet 10 lim f(X)

Na Bpebouv ta a, p € R wote Xlirp (VX?*+2x -3 +2ax+ [) =3

Av yia ka0e x > Oroxuet ‘(3+X4)f (X)—3X4‘ <x%*+1, va 6eifete ot Jlim f(x)=3

Awetatr 1 ouvapnon f:(0,+0) >R, ue lim xf(x)+2x-3

X—>+00 X+4
lim f(x)

X—>+0

av lim ) _o fim 2x=vX)g(x)=5. Na Bpeber o lim [f(x)g(x)]
X—>+00 X + \/; X—>+00 X—>+00

=6 va Bpette 10

IV. OPIA TPIT'QNOMETPIKQN

Na urodoyloete ta opta 1) lim (ln,u%) u) lim (Xvn,ux—26)

X—>+0 X X—>+0

24
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OPIO XYNAPTHXHX 9 TEA IIEPIZTEPIOY

1
5x% - 2X2nu=+6
1u)|imM w) lim X

e X T ax3 +5X277,ui+12

Na Bpeue 0 lim (V16 + X2 —4)77;1;

Na Bpefouv ta odpa 1) limI*X  xau 1) lim (2x +nux)
X=+0 X X—>+00
, , . OuvVX . 2x*+ouvx
Na Bpebouv ta opwa I)lim—7— II) lim ———
x>0 X x>0 X% - QUVX
Na BpeBouv 1a oplua

I) lim np(l) L) lim(xz.ouvl) , ) lim (x.npl)
X X X

X—>+oo X—>»-00 X—>+o0

Bpeite ta napaxkdaten opla:

X31’]].1l—2X2 +1|+x+2
T 2Xnpx g i | X |
X—l)rEoo x2 +1 e L x2 -x+2006

V. OPIA EKOETIKHZX -AOI'APIOGMIKHZ

Na urnodoyioete ta opla

1) lim 2 —43 +2 u) lim @ -4 +3 a>0
X—>00 3x—2 +2xfl x—>roo64X*2 +ax+3 ’
le+2 —aX 3X 4% _3x+1
111) Ilm —x  _x lV) Ilm T Aol V) Ilm TR
o w>r01 4 3 w0 45 4 3

Avf(x) =1ln X2__x3’ va PBpeite: a) 1o niedio oplopou g

B) ta opua lim f (x), lim f(x), Iin13f(x), Iirr})f (x).

x? +x?

Aivetat ) ouvaptnon f (x) = /n ( J, K > 0. a) Na Bpeite 1o rtedio oplopouv
g f. B) Na Ppeite ta opra Iimof (x), lim f(x). y ) Na 6¢eiete ot

n f (x) -Inx > 0 kat va Ppeite 1o 0p10 lim (f (x) - /nx).

TFENIKEX AXKHZIEIZ XTA OPIA

KQZTAY NIKOAETOITIOYAOZXZ
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OPIO XYNAPTHXHX 90 TEA IIEPIXTEPIOY

To mooooto g avepyiag oe pa xwpa eivat 12% kat ektupdtat ot o X €1 ano

twpa Oa Oivetatl amno tov turo f (x) = M a) Na arobeiete ot
2x + 3
f(x)=8+ L?) B) Na e§nyroete ywati n avepyia dev Ba neoetl mote KATW Ao
+

10 8%. Y) Meta ano apketa xpovia, 1moto Oa gival mepirtou 1o Mocooto avepyiag;
Eoww P(x) = XV + av-1xV'1 + avox¥2 + ......... + ai1xX + ao Kat

QX) = xV + Bvaxv-l + Byvaxv2 + ..., +B1x+ Po Kal€ol®w aAKOUN
H(x)=%P(y) —¥Q(x), i) Na arodeiete 611 10 medio oplopov tng H mepiéxet

éva Olaotnpa g poperg (a,+«). Na arodeisete otu: lim H(x) = A1 7Buy .

X—>+00 Vv

Eotw moAunvupo f(x) tétolo wote f(0) = -4,

fx) f(x) ,
lim =2, li =3, R 0. N
X—>+0 X + ¢ fat xl£r21 X+a OTOV (IBE HSB a Ppeite o

noAuwvupo f(x) kat ug otaBepég  a,B.  (University of New York).

A) Aivetat nj ouvaptnon f: R - R pe wro f(t)= \/t2 +(x*+y?)t+2 —\/t2 +4yt+3,
orou  (x,y) etvat ot ouvietaypeveg onueiou M tou erurnedou. Na

artodeifete 611 av 10XVEL !im f(t) =0, tote 1o onueio M avrjkel oe KUKAO.
—w©

B) Aivetat ) ouvaptnon f: R — R pe o f(t)=t* +2xt +3x> - \/tQ -2yt+5y*
orou (X,y) eivat ot ouvtetaypéveg onpeiou M tou ermutedou. Na arodeilete
OTl av 10XUEL !im f(t)=-2, tote 10 onpeio M avrket oe eubeia. I') Na Bpeite ta

Kowda onpeia g eubeiag Kat tou KUKAoU.

Na Bpebei to moAunvupo P(X) av ioxuvet ot _ lim P _ =3 rat

X—>—0 x?_2x+1
lim &

=3, yua KaBe XxoefR.
X—>X0 x?-2x+1

Aivetat i ouvaptnon f: R — N ya my oroia woxvet: °(x)+f(x)=x° yia ka0 x eR

I) Na 6ewxBei ot 1) feivar 1-1.  ii)Na Aubei n eSiowon f(x) =

iii) Twa x>0va &ei§ete 6 f(X) < X. Na Bpeite ta opla: lim ( ) Kot lim ——* f(x)

X—>+00 X X—>+0 X

26
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90.

OPIO XYNAPTHXHX 90 TEA IIEPIXTEPIOY

v 2+
Atvetat n ouvaptnon g pe tuno g(x)= X tax’+p veN kata,feR yua v

ortoia Ixirq g(x)=2kat n ouvaptmnon f: R - R yua v oroia

Xx—0

Iim¥: A won £3(x) = 2xf 2(X) —dax® f (X) +8Bxnu’Xx =0 yia kabe x.

a) Na Bpeite ta a, p wg ouvaptnon tou v. B) Av a, B apvnuikoi, va Bpeite tov AeR.

Eotw nn ouvdpmon f:(-©,0) >R pe  f(x) =x" +2x* +5x* + xnu’x + xoovx (1)

Na Bpeite ta opla (a) lim f(x) (B) limf(—)z()
X—>=0 X—>—0 ¥

_ 2
Aivovtai o1 ouvaptioelg f,g:R - R yia Tig omoieg 1oxUer: lim f(xz) ’2‘_:3
x40 X 4
g(x)

1)f 2
Kal lim =—>=2. Na Bpeite Tov o € R woTe lim (o + 1f(x) +g(x) + 30V x —6
X—>+0 X X—>+00 f(x)+g(x)+nux
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